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Введення початкових залишків до картотеки 

МШП в експлуатації 

 
Введення початкових залишків МШП проводиться в підсистемі Логістика / Облік запасів 

/ МШП в експлуатації в модулі Картотека МШП в експлуатації. 

Початкові залишки можуть вноситися імпортом з іншої програми або в ручному режимі. 

Розглянемо ручний режим внесення початкових залишків. 

 

 
 

 Відкривається вікно Картотека обліку МШП, в якому виконати наступні дії: 

1 По пункту меню Реєстр / Дата початку розрахунків встановлюється дата введення 

початкових залишків МШП. 

 

 
 У вікні Введення дати початку виконати наступні дії: 

1 
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2 У полі Дата за замовчуванням встановлена дата початку розрахунків, яка зазначена в 

картці підприємства. Якщо робота з підсистемою МШП в експлуатації починається пізніше, 

дата початку обліку редагується; 

3 Натиснути клавішу ОК. 

 

 
 

4 У реєстрі Картотека обліку МШП у верхньому лівому полі вибрати тип відбору 

карток. 

5 У Полі Дата відображення залишку вибирається необхідна дата. 

6 Встановити курсор у табличну частину вікна. 
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7 По пункту меню Реєстр / Створити або по клавіш Insert - створюється документ. 

 

 
 

8 Відкривається вікно Введення первинних залишків. 

9 У полі Працівник відкривається вікно Довідника матеріально-відповідальних осіб. 

10 Встановити курсор на необхідного працівника. 

11 Натиснути клавішу ОК. 
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12 Значення поля Підрозділ поставиться автоматично. 

13 Для вибору необхідної номенклатури МШП у полі Артикул натиснути на трикутник в 

другій комірці. Відкриється вікно Вибір номенклатури. 

14 Встановити курсор на необхідну номенклатурну позицію та натиснути клавішу Enter. 

При відсутності необхідної позиції її потрібно створити у вікні Вибір номенклатури. 

 

 
 

 Якщо для групи (підгрупи) обраного артикулу ще не була зроблена прив'язка до об'єкту 

обліку, то відкриється вікно вибору Об’єкт обліку для номенклатури, в якому заповнити 

наступні поля: 

15 В полі Об’єкт обліку вибрати об'єкт обліку типу МШП в експлуатації з довідника. 

16 Натиснути клавішу ОК. 
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17 Якщо за номенклатурою налаштований аналітичний облік, то заповнити з довідників 

поля аналітики. 

18 У полі Початковий залишок ввести необхідну кількість. 

19 Ввести Ціну. 

20 Значення поля Вартість розраховується автоматично. 

21 Значення поля Початковий знос заповнюється автоматично з налаштування об'єкта 

обліку. 

22 У полі Дату видачі вводиться місяць і рік видачі МШП. 

23 У полі Термін використання- плановий термін експлуатації заповнюється за 

замовчуванням з налаштування об'єкту обліку. 

24 Значення поля Дату списання розраховується автоматично. 

25 Натиснути клавішу ОК. 
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26 Введений МШП з’явиться в реєстрі Картотека обліку МШП. 

 

УВАГА! Червоним кольором будуть відображатися картки МШП, термін експлуатації 

яких закінчився, та вони можуть бути списані. 
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